

本篇文章给大家谈谈海南证券期货业协会，以及海南省证券期货业协会对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [远东期货成立于哪一年](#)
2. [我做的期货路有点难走，应该怎么办？](#)
3. [如何取得期货从业资格证](#)
4. [海南上市公司罗牛山，吓人的第三季度业绩预告，真有雷吗？](#)

远东期货成立于哪一年

海南远东国际期货有限公司办公室地址位于海口市滨海大道南洋大厦16层,于1993年04月18日在工商局注册成立，注册资本为2000万元(万元)。

在公司发展壮大的28年里，公司始终为客户提供好的产品、良好的技术支持、健全的售后服务，公司主要经营期货交易,代理客户进行期货交易,商品实物交割,收集了解国内外市场价格动态为投资者提供期货交易信息咨询服务,期货交易培训。

我做的期货路有点难走，应该怎么办？

期货之路确实很难，实在不行就激流勇退吧。我曾经也做过期货，包括股指期货，最终还是认输出局了。

早先我只做股票投资，但是在熊市中赚钱机会太少。听说做期货可以做多做空，只要做对方向就可以赚钱，于是开始做商品期货，先后做过很多品种，有玉米、大豆、豆油，等等。后来听说做股指期货更容易赚钱，一个点可以赚300元。我盘算着，股市每天波动至少几十个点，随便赚三四个点就会有1000元左右的收入，简直就是手到擒来的事，于是我开通了股指期货。实际情况却是事与愿违，每天盯盘累个半死不说，多数时候还是赔钱，落入身心俱疲、绝望痛苦的深渊。

痛定思痛，我放弃了期货交易，回归到股票市场。期货投资纵然可以日进斗金，可以一夜暴富，但它终归不是我所能驾驭的。

如何取得期货从业资格证

通过期货从业资格考试，然后领取证书；期货从业资格考试是在网上报名的，填写下基本的个人信息和报名信息就行。当然你需要满足考试最基本的条件，年满18周

岁并且有高中以上学历。费用总共应该就几百块钱。

海南上市公司罗牛山，吓人的第三季度业绩预告，真有雷吗？

罗牛山曾因海南赛马概念备受广大股民关注，还被炒的沸沸扬扬，本人也是曾被亏到关灯吃了一大碗泪流满面。了解这家公司的都知道，这家公司并不是养牛，也没有养马，而是在养猪。罗牛山作为海南最大的养殖企业，加上公司坐落海南省优异的条件，算的上是省内本土不错的企业，为此罗牛山还是被包括我在内的许多股民所喜爱。

作为罗牛山的一名忠实股民，在这里明确的说，该公司并没有雷，该公司第三季度业绩预告也在意料之内，而且也不是多么吓人，可以说罗牛山公司的经营状况在同行业中还是属于比较“坚挺”的。

根据公司公开新闻显示，罗牛山第三季度业绩预告为预亏1.5亿~1.63亿元，上一年同期为盈利3155万元。预计今年前三季度累计亏损1~1.33亿元。然而罗牛山主要经营业务还是生猪养殖。除此之外，还形成了整条完整的“全产业链”经营模式。从公司最近3年的净利润表现来看，未见明显的经营异常。

众所周知，猪肉价格的变动具有一定的周期性，当生猪存栏大于市场需求时，会影响价格下降。罗牛山第三季度的亏损之所以在意料之内，主要在于猪肉价格的持续低迷及存栏量前期的高企。

然而当前的生猪市场的确面临着史上最大的寒冬，据生猪养殖企业估算，当下自繁自养一头生猪的亏损幅度高达600元，由此可见，罗牛山第三季度亏损也就实属正常。实际上整个养猪行业在今年前三季度中都出现了巨大的亏损。亏损最大的温氏股份预亏则超过了92.5亿元。正邦股份预亏不低于69.5亿。新希望前三季度则预亏不低于59.9亿元，可谓损失惨重。

既然海南养猪企业罗牛山亏损较大，那么该公司究竟有没有雷？

根据股市中所反应的趋势来看，上市公司罗牛山的走势属于正常范围。截止2021年10月19日11：30分，罗牛山当日上涨4.21%，报价7.18元/股，公司市值为82.68亿元。从趋势中不难看出，随着猪肉市场过去两个月的稳定及有所攀升，股价也表现出筑底及出现了缓和向上的态势，底部特征明显。

公司股价走势所反映的状况并不像似存在暴雷的可能，若真存在风险的话，该公司股价势必会进一步走低。

话说回来，猪肉作为民生最基本的生活保障之一，国家及地方也是不会让涉及到民生相关的大型企业出现严重危机的情况。所以个人认为所谓业绩的预亏，反映的真实面是猪肉价格的走低，而非猪企的暴雷。未来必将会随着猪肉价格的上涨，又会进入周期性的回升。

尾注：本文内容仅作为对“相关提问”进行的浅薄解答，不足之处敬请谅解。

海南证券期货业协会的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于海南省证券期货业协会、海南证券期货业协会的信息别忘了在本站进行查找哦。